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Alumni — Questions and Answer Options

Questions

The content covered in the curriculum relevant and useful for
your placement/higher education?

The maintenance and accessibility of the lab facilities during
your studies?

The accessibility and availability of the materials you needed in
the library?

The value-added courses in helping you perform better in your
job?

The program embody the college’s vision and mission
throughout your studies?

Number of Students Providing Feedback

Answer Options

Excellent, Very Good, Good, Average,
Below Average

Excellent, Very Good, Good, Average,
Below Average

Excellent, Very Good, Good, Average,
Below Average

Excellent, Very Good, Good, Average,
Below Average

Excellent, Very Good, Good, Average,
Below Average
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Q1 THE CONTENT COVERED IN THE CURRICULUM RELEVANT
AND USEFUL FOR YOUR PLACEMENT/HIGHER EDUCATION?

Below Average%
Average%

Good%

Very Good%

Excellent%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Q2 THE MAINTENANCE AND ACCESSIBILITY OF THE LAB
FACILITIES DURING YOUR STUDIES?

Below Average%
Average%
Good% m
Very Good% E

Excellent%
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